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选择题（10
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5分）

1．  下列四个集合中，是空集的是（    ）
A．  [image: image2.wmf]}
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   B．  [image: image3.wmf]}
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C．  [image: image4.wmf]}
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     D．  [image: image5.wmf]}
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2．  下面有四个命题：

（1）集合[image: image6.wmf]N

中最小的数是[image: image7.wmf]1

；

（2）若[image: image8.wmf]a

-

不属于[image: image9.wmf]N

，则[image: image10.wmf]a

属于[image: image11.wmf]N
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（3）若[image: image12.wmf],
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则[image: image13.wmf]b
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的最小值为[image: image14.wmf]2
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（4）[image: image15.wmf]x
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的解可表示为[image: image16.wmf]{
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其中正确命题的个数为（    ）

A．  [image: image17.wmf]0

个   B．  [image: image18.wmf]1

个   C．  [image: image19.wmf]2

个   D．  [image: image20.wmf]3

个

3．  若集合[image: image21.wmf]{
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Mabc
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中的元素是△[image: image22.wmf]ABC

的三边长，

则△[image: image23.wmf]ABC

一定不是（   ）

A．  锐角三角形    B．  直角三角形  

C．  钝角三角形    D．  等腰三角形

4．  若偶函数[image: image24.wmf])
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上是增函数，则下列关系式中成立的是（    ）

A．  [image: image26.wmf])
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B．  [image: image27.wmf])
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C．  [image: image28.wmf])
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D．  [image: image29.wmf])
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5．  下列函数中,在区间[image: image30.wmf](
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上是增函数的是（    ）

A．  [image: image31.wmf]x
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    B．  [image: image32.wmf]x

y

-

=

3

   

C．  [image: image33.wmf]x
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    D．  [image: image34.wmf]4
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6．  判断下列各组中的两个函数是同一函数的为（    ）
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A．  ⑴、⑵   B．  ⑵、⑶   C．  ⑷   D．  ⑶、⑸

7 . 以下说法正确的是(　　).
A.正数的n次方根是正数

B.负数的n次方根是负数

C.0的n次方根是0(其中n>1且n∈N*)
D.负数没有n次方根
8. 若n<m<0,则[image: image46.png]
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等于(　　).
A.2m　　　　　　　
B.2n
C.-2m
D.-2n
9．  已知[image: image49.wmf]2
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，若[image: image50.wmf]()3

fx

=

，则[image: image51.wmf]x

的值是（    ）

A．  [image: image52.wmf]1

    B．  [image: image53.wmf]1

或[image: image54.wmf]3

2

     C．  [image: image55.wmf]1

，[image: image56.wmf]3

2

或[image: image57.wmf]3

±

     D．  [image: image58.wmf]3


10．  某学生离家去学校，由于怕迟到，所以一开始就跑步，等跑累了再走余下的路程．   在下图中纵轴表示离学校的距离，横轴表示出发后的时间，则下图中的四个图形中较符合该学生走法的是（    ）

填空题（7
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5分）

1.  计算:
[image: image60.wmf]3
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3．  若集合[image: image65.wmf]{
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4．  设非空集合[image: image68.wmf]{32}
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则实数[image: image71.wmf]k

的取值范围是         ．  
5．  函数[image: image72.wmf]4
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6．指数函数y＝f(x)的图象过点(－1，eq \f(1,2))，则f[f(2)]＝________.

7．  若函数[image: image73.wmf]2

()(32)

fxkkxb

=-++

在[image: image74.wmf]R

上是减函数，则[image: image75.wmf]k

的取值范围为__________． 

三、解答题（65分）

已知x+y=12,xy=9,且x<y,求:(1)[image: image77.png]


+[image: image79.png]


;       (2)[image: image81.png]


-[image: image83.png]


;         (3)x-y.（12分）

2．求函数
[image: image84.wmf]3
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的定义域．（10分）  

3. 已知函数y=

(a>0,且a≠1)在[0,2]上有最小值8,求实数a的值.（10分） 

4．  判断下列函数的奇偶性（12分）
（1）[image: image87.wmf]2
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5. 设f(x)=[image: image90.png]


,若0<a≤1,求
[image: image91.wmf]1
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的值. （11分）
6. （1）.（1）计算：
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    （2）.  若10x=3,10y=4,计算102x-y的值（10分）
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